
 
 

Městský soud v Praze 

Slezská 9 

120 00 Praha 2 

  

V Praze dne 14. června 2018  

 

Datovou schránkou  

 

Ke sp.zn MSPH 79 INS 3271/2016 

 

Dlužník: Nemocnice sv. Alžběty spol. s r. o.,  
IČO 496 78 779, se sídlem Na Slupi 6, 128 00 Praha 2 

Zastoupený: Petrem Kinclem, advokátem,  
Milevská 834/6, 140 00 Praha 4 

Insolvenční správce: Insolvenční agentura v. o. s.,  
IČO 291 15 540, se sídlem Západní 1448/16, 360 01 Karlovy Vary  

 

Sdělení dlužníka 

 

Usnesením č.j.  MSPH 79 INS 3271/2016-B-126 byl dlužník vyzván, aby sdělil soudu, zda nadále trvá na 
reorganizačním plánu (v jeho poslední verzi), resp. sdělil výsledek jednání s věřitelem č. 12 Všeobecná 
zdravotní pojišťovna ČR (dále jen “ VZP ČR”), který uplatnil vůči dlužníkovi pohledávku za majetkovou 
podstatou ve výši 32 783 346,47 Kč (dále jen “sporná pohledávka ”), s níž dlužníkem předložený 
reorganizační plán nepočítá. 

 

Dlužník sděluje soudu následující:  

Ohledně sporné pohledávky proběhla, mimo e-mailovou komunikaci, mezi dlužníkem a VZP dvě jednání. 
Během prvního jednání, které se konalo 27. března 2018, byla diskutována možnost uzavření narovnání, na 
jehož základě by sporná pohledávka byla nahrazena pohledávkou ve výši odpovídající údajné škodě VZP ČR 
vzniklé v důsledku údajně neoprávněně vyžádaných laboratorních vyšetření v období po prohlášení úpadku 
dlužníka. Dne 6. dubna 2018 VZP ČR tuto pohledávku vyčíslila na sumu 3.802.662,73 Kč. 

E-mailem ze dne 13. dubna 2018 tedy dlužník VZP-ČR navrhl, aby byla ve vztahu ke sporné pohledávce 
uzavřena dohoda o narovnání, na jejímž základě by došlo k nahrazení výše uvedených pohledávek 
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pohledávkou ve výši 3.802.662,73 Kč. Částka 3.000.000 Kč by byla zaplacena do 30 dnů od účinnosti 
reorganizačního plánu, a to z prostředků poskytnutých investory. Zbytek by splácel přímo dlužník ze svých 
provozních prostředků, a to v měsíčních splátkách ve výši 25.000 Kč po dobu 32 měsíců od účinnosti 
reorganizačního plánu. Dlužník navrhoval, aby tato dohoda o narovnání byla součástí reorganizačního 
plánu a její účinnost byla podmíněna právě schválením a účinností tohoto reorganizačního plánu, a to 
proto, aby se k narovnání sporné pohledávky mohli vyjádřit i ostatní věřitelé a soud. 

Další jednání ohledně návrhu dohody o narovnání mezi dlužníkem a VZP ČR se konalo dne 9. května 2018. 
Zástupci VZP ČR na něm sdělili, že návrh dohody o narovnání bude ještě podroben vnitřní validaci VZP ČR, 
s tím, že také navrhují, aby její uzavření nebylo podmíněno účinností reorganizačního plánu. Na tomto 
jednání se dlužník s VZP ČR dohodl, že zašle písemné stanovisko, proč podle jeho názoru je nutné dohodu o 
narovnání podmínit účinností reorganizačního plánu. 

Toto stanovisko zaslal dlužník VZP ČR dne 21. května 2018, poté, co VZP ČR 16. května 2018 zaslala zápis z 
jednání konaném dne 9. května 2018. Uvedené stanovisko zaslal dlužník v kopii i insolvenčnímu správci a 
je přiloženo jako příloha č. 1 k tomuto sdělení. 

Do dnešní doby neobdržel dlužník od VZP ČR vyjádření ke svému stanovisku, teprve  dne 13. června 2018 
VZP ČR dlužníkovi písemně oznámila, že zmocnila advokáta JUDR. Jaromíra Bláhu, aby jí zastupoval v 
jednáních s dlužníkem - kopie tohoto oznámení tvoří přílohu č. 2 tohoto sdělení. 

 

Dlužník tedy soudu sděluje, že jednání s VZP ČR ohledně sporné pohledávky budou zřejmě pokračovat. 
Věříme, že brzy dojde k narovnání. Na základě dohody o narovnání bude i příslušně upraven reorganizační 
plán, který bude následně soudu zaslán. 

 

Nemocnice sv. Alžběty spol. s r.o. 

 

 

 

Přílohy: 

- dopis dlužníka adresovaný VZP ČR ze dne 21. 5. 2018 
- oznámení VZP ČR dlužníkovi ze dne 13. 6. 2018 
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Všeobecná zdravotní pojišťovna ČR 

Regionální pobočka Praha, pobočka pro Hl.m. Prahu a Středočeský kraj 

k rukám: PHDr. Mgr. Jan Bodnár, Mgr. Martina Šoltysová a Mgr. Eva Slavíková 

 

na vědomí: 

Insolvenční agentura v.o.s. ke sp.zn. MSPH 79 INS 3271/2016 

 

E-MAILEM a DATOVOU SCHRÁNKOU 

 

V Praze dne 21. května 2018 

 

Věc: narovnání ohledně uplatnění údajných zapodstatových pohledávek  
(vaše zn.: 47/2018/EO-OFS/Ka/Pr) 

 

Vážení, 

 

Navazujeme na na naše jednání ze dne 9. května 2018 ohledně možného narovnání sporných pohledávek, 
které VZP ČR uplatnila vůči společnosti Nemocnice sv. Alžběty spol. s r.o., IČO: 49678779, se sídlem Na 
Slupi 448/6, Nové Město, 128 00 Praha 2 (dále jen “Společnost  ” nebo “ klient”).  

Jak jsme uvedli, Společnost je ochotna přistoupit na diskutované narovnání za podmínky účinnosti 
reorganizačního plánu. VZP ČR naopak navrhuje dohodu o narovnání účinností reorganizačního plánu 
nepodmiňovat. 

Společnost bohužel musí trvat na podmínce účinnosti reorganizačního plánu pro nabytí účinnosti dohody o 
narovnání sporných pohledávek, a to z následujících důvodů. Společnost považuje pohledávky uplatněné 
VZP ČR za neexistující, a v případě, že by neprobíhalo insolvenční řízení, byla by připravena se jim bránit v 
soudním řízení. Bohužel si je vědoma, že případné civilní řízení o těchto pohledávkách by trvalo několik let, 
a tím by efektivně znemožnilo dokončení reorganizace Společnosti. 

Právě v zájmu dokončení reorganizace v dohledné době a jen z tohoto důvodu je Společnost připravena 
přistoupit na narovnání ohledně uvedených pohledávek. Tedy toto narovnání má pro Společnost smysl a 
ospravedlnitelný důvod jen v případě, že bude schválen reorganizační plán a zajištěno pokračování činnosti 
Společnosti. Kdyby reorganizační plán schválen nebyl a byl prohlášen konkurz Společnosti, nic by 
nebránilo Společnosti, aby se uplatněným pohledávkám VZP ČR bránila v dlouhém soudním řízení, protože 
v takovém případě by podnikání Společnosti stejně skončilo a zjednodušeně řečeno by Společnost měla čas 
na soudní spory. Pro případ konkurzu by tedy diskutované narovnání nebylo pro Společnost (a její věřitele) 
výhodné. 

Dalším důvodem pro uvedenou podmínku účinnosti diskutovaného narovnání je to, že nová pohledávka 
vzniklá z narovnání by nebyla hrazena z provozních prostředků Společnosti, ale z velké části z investice, 
kterou poskytnou investoři účastnící se na reorganizačním plánu. Logicky tedy bude možné dohodu o 
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narovnání splnit jen tehdy, až Společnost tyto prostředky od investorů získá, což se stane až po nabytí 
účinnosti reorganizačního plánu.  

Pokud tedy má statutární orgán Společnosti jednat s péčí řádného hospodáře, musí z výše uvedených 
důvodů trvat na podmínce schválení reorganizačního plánu pro nabytí účinnosti dohody o narovnání.  

Věříme proto, že na náš návrh přistoupíte, abychom společnými silami zajistili co nejrychlejší dokončení 
reorganizace Nemocnice sv. Alžběty a pokračování poskytování zdravotní péče v jedné z nejvýznamnějších 
pražských LDN. 

 

 

S pozdravem, 

 

Petr Kincl, advokát, na základě plné moci 

tel.: + 420 734 182 727 

e-mail: petr.kincl@pwc.com 
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VÁŠ DOPIS ZN.:     
ZE DNE:                                                       PricewaterhouseCoopers Legal s.r.o., adv. kancelář  
NAŠE ZN.: VZP-18-02245058-D4H2                       k rukám Mgr. Petra Kincla, advokáta    
VYŘIZUJE:  Mgr. Martina Vítová                        Hvězdova 1734/2c  
E-MAIL: martina.vitova@vzp.cz                         140 00 Praha 4  
DATUM: 13. 6. 2018                                                                              
                                 

Oznámení věřitele Všeobecné zdravotní pojišťovny ČR o udělení plné moci  
v insolvenčním řízení dlužníka Nemocnice sv. Alžběty spol. s r.o. 
 
 
Vážený pane magistře,  
 
dovoluji si Vás informovat, že Všeobecná zdravotní pojišťovna České republiky dne 13. 6. 
2018 zmocnila advokáta JUDr. Jaromíra Bláhu, jednatele a společníka Advokátní kanceláře 
Němec, Bláha & Navrátilová, s. r. o., IČ: 28509951, se sídlem Prvního pluku 206/7, Praha 8, 
osvědčení ČAK č. 8799, aby ji zastupoval a činil veškeré úkony ve všech věcech týkajících se 
pohledávek Všeobecné zdravotní pojišťovny ČR za Nemocnicí sv. Alžběty spol. s r.o. 
Advokát je na základě plné moci zmocněn k zastupování Všeobecné zdravotní pojišťovny ČR 
v insolvenčním řízení sp. zn. MSPH 79 INS 3271/2016, k jednáním s dlužníkem a jeho 
zástupci, s insolvenčním správcem a dalšími subjekty. Zmocněný advokát obdržel pokyn 
Všeobecné zdravotní pojišťovny ČR, aby navázal na jednání, která doposud proběhla mezi 
Vaším klientem a zástupci Všeobecné zdravotní pojišťovny ČR a v těchto jednáních nadále 
pokračoval.   
 
S pozdravem  
    
 
 
 
                                                                                        Mgr. Martina Vítová 

právník Oddělení právních služeb   
                                                                           na základě pověření ze dne 1. 12. 2015  
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